



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador Nº 1 ao Edital Nº 13/2024 - ROO-GAB/ROO-DIR/CRONDON/RTR/IFMT

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO - *CAMPUS* RONDONÓPOLIS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 733, de 19 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União no dia 20 de abril de 2021, retificada pela Portaria nº 985, de 10 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União no dia 10 de maio de 2021, considerando o Edital Nº 13/2024 - ROO-GAB/ROO-DIR/CRONDON/RTR/IFMT, referente ao processo seletivo para preenchimento de vagas remanescentes no Curso de Formação Inicial e Continuada de Assistente em Recursos Humanos, ofertado pelo Programa Mulheres Mil, por meio do Edital Nº 10/2024 - ROO-GAB/ROO-DIR/CRONDON/RTR/IFMT;

RESOLVE:

I - Retificar o item 2.1 do Edital Nº 13/2024 - ROO-GAB/ROO-DIR/CRONDON/RTR/IFMT, conforme segue abaixo:

- ONDE SE LÊ:

2.1 A chamada dos candidatos classificados para matrícula no Curso de Formação Inicial e Continuada de Assistente em Recursos Humanos, ofertado pelo Programa Mulheres Mil disposto no edital 10/2024, obedecerá, rigorosamente, a ordem de classificação da **LISTA a ser publicada em 26/04/2024**.

- LEIA-SE:

2.1 A chamada dos candidatos classificados para matrícula no Curso de Formação Inicial e Continuada de Assistente em Recursos Humanos, ofertado pelo Programa Mulheres Mil disposto no edital 10/2024, obedecerá, rigorosamente, a ordem de classificação da **LISTA a ser publicada em 29/04/2024**.

II - As demais disposições estabelecidas no Edital Nº 13/2024 - ROO-GAB/ROO-DIR/CRONDON/RTR/IFMT permanecem inalteradas e em vigor.

Rondonópolis-MT, 29 de abril de 2024.

**Diogo Italo Segalen da Silva**  
Diretor-Geral  
Portaria nº 733, de 19 de abril de 2021  
D.O.U: 20/04/2021  
Retificada pela Portaria nº 985, de 10 de maio de 2021  
D.O.U: 10/05/2021  
IFMT - *Campus* Rondonópolis

Documento assinado eletronicamente por:

- **Diogo Italo Segalen da Silva, Diretor Geral - CD0002 - ROO-DIR**, em 29/04/2024 18:57:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 685847

Código de Autenticação: e1ddd5d4b0

